

**KANTON SARAJEVO**

**SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO**

**NAROD I PRAVDA**

**Danijela Kristić, zastupnica**

KANTONALNA UPRAVA ZA INSPEKCIJSKE POSLOVE  
ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVSTVO KS  
VODOVOD I KANALIZACIJA SARAJEVO  
URED ZA BORBU PROTIV KORUPCIJE I UPRAVLJANA KVALITETOM KS

**PREDMET: ZASTUPNIČKO PITANJE**

Etažni vlasnici stanova naselja Bulevar na Stupu su me obavijestili da imaju probleme sa vodosnabjevanjem naselja. Tvrdе da ih je KJKP VIKSA obavijestilo da naselje nije priključeno na gradsku vodovodnu mrežu, te da će se priključenje realizovati tek kada se naselje priključi na kanalizaciju.

Molim Kantonalnu upravu za inspeksijske poslove da izvrši inspeksijski nadzor i utvrdi činjenično stanje odakle se snabdjeva naselje vodom i gdje završavaju otpadne i kanalizacione vode naselja.

Također molim KUIP da se shodno članu 147. Zakona o prostornom uređenju KS (Službene novine KS 24/17) izvrši nadzor nad radom općinskih i drugih javnih organa koji su vršili tehnički prijem i izdali upotrebnu dozvolu svakoj pojedinačnoj građevini u naselju bez priključka na gradski vodovod, kao i nadzor ispunjenosti svih drugih zakonskih odredbi po pitanju tehničkog prijema i izdavanja upotrebne dozvole.

Molim KJKP Vodovod i kanalizacija Sarajevo da me obavijeste o stvarnom činjeničnom stanju u vezi vodosnabdjevanja i kanalizacije naselja Bulevar.

Molim Zavod za javno zdravstvo da izvrši analizu vode koju piju stanovnici naselja.

Molim Ured za borbu protiv korupcije i upravljanja kvalitetom da u okviru svoje nadležnosti ispita postupanje svih javnih organa (Kantonalne uprave za inspeksijske poslove, Općina Ilidža) koji su na bilo koji način učestvovali u tehničkom prijemu i izdavanju upotrebne dozvole za sve građevine naselja, kao i kontroli pomenutih procesa.

Sarajevo 29.01.2021.godine

Zastupnica u Skupštini KS

Danijela Kristić

Skenderija br. 5, 71000 Sarajevo E-mail: [info@narodipravda.ba](mailto:info@narodipravda.ba)

Telefon: +387 33 860 860 ID: 4202505180000 Šifra djelatnosti: 94.92

Račun br. Raiffeisen Bank: 1610000197720058